HARMHE W U - 3

T - IX
fawg - wfua
T : 3 °e M.M.: 80
= fdr
1. gt e e B
2. 3EUE-UF § 40 99 €| TN= WR @l o, &, 9 @R < H §ie
T R @UE 3 H 20 Y9 &1 T gk 1 &k R @re ‘e’
T 6 g9 8| TS gk 2 3 w1 81 @ue ‘g’ ¥ 8 Uy 2| fo
T & 3 3 21 @US ‘T H 6 qv g1 TS g & 4 3k 2
3. U H HE ol fashew & 71 F=fU B yel | enafin
= 1 Tashey fean T 2
TuUeg - f
1. vﬁﬁaﬁw%mwé?
a) 15 b) 22
17 27
10 10
c) 14 d) 27
2. TEUR p(x) = 2x+5 HT IIF € ?
2
a) 2 b) 5
c) 5 d) ‘%
3. 9f% a=0 B a1 9gUR ax’+bx+c, 1 YHR BEM ?
a) faw b) fgeoma
SERERIGIR d) Tg fgumd
4. THHW y=-x ® AF fHd a5 ¥ g Tom?

a) (1,1) b)
c) (-1,1) d)

(0,1)
(0,0)
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10.

11.

12.

foh e THIHIOT T TTH x 3787 o THTR BT ?

a) y=x+1 b) y=2

c) x=3 d) x=2y
IYhIUT ST HIH AT RN ST 379 TR HI0T § 32° HH 27
a) 148° b) 60°

c) 74° d) 55°

10T p 3R 100° THeTeht vl o1 Teh ek 0 oA & al 2P &l
T 1 BT 2

a) 80° b) 180°

c) 120° d) 75°

ot eTehfd § AD Teh HIfeAent 21 dl £BAD 1 | B2

a) 70° b) 55° A

c) 110° d) 35° Ak
BA———L¢

< 4 ABC @R DEF & AB=DE, BC=DF 3i

AC=EF &l I

a) AABC=z=ADEF b) AABC=AFED

c) AABC=AEDF d) IH 9 &3 &l

afg fordt e & BH &t WAkl P(E)=0.37 & d 21 & 9 8

1 Wifaehdr P(E) =1 A 8172

a) 0.37 b) 0.74

c) 0.57 d) 063

feRelt STefTiet st F52 r &1 Ot S9ehT TPyul Ue3te &t BT

a) %nrz b) 3nr

c) 2nr d) %nrz

IS BT S[SAT 3:4:5 o 31U | 21 A 19 =1 aftmma 36 Gt
cldl SHhT &A%l B

a) 72cm’ b) 67cm’
c) 32cm’ d) 54cm?
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13. 99 G&ST &1 W59 30 ¢ IfE Tk G&A1 i TierTat foan < a
T HIET 28 B Sl ¢ | eRTel T e 72

a) 38 b) 35
c) 33 d) 36
14. He™ eeRfa ® ‘0" 7 1 %= €1 LACB &1 HH B

a) 80° 40°

b) C

c) 160° d) 35° , ‘
A goe

\B

15. T39St ABC & AB=AC 31X £/ B=65°%! dl &IVl £ C %l HAM BTl ?

a) 130° b) 32°
c) 70° d) 65°
16. x+y & TohE A & f7q ABC Teh 3@ gFii? 30 3<% &1 Sifecd

fea? A D
\val
B c
17. x=1 3R y=2 & TeAU x 3R y 1 Tora Gt 01 81 Fehall 2|
e o vy,
18. TH AT oo, g1 2, Ife 3qeh f = & fat =)
19. 0-4,5-9,10-14 = forq a7 A9 faf@w ?
e
10.4, 11.4, 12.4 & foru ot wmn fafay ?
20. FHM SR SR G THR {@et & & o1 TH =SSt
&SRl ohl STUTd 1:1 gl B (/319
el

T 191 ! Wifeent SH 9 SR &%l arel feedl § fawfsa
I B (T 3TEA)
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21.

22.
23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

gug ‘9’
1 & TeTT 9gUR 5x-4x*+3 1 HH 14 IS, 2
(i) x=0 (ii) x=2
GHIRIUT nx +y =9 % g &1 8 fATET?
IfE TR TS 1 MUR 8cm SR STeh! Sidere Scm &1
39T §AHE 1A hiTl, ?
=1 o % o1 T[oTes fafa ?
) 2-x*+x b) V2x—1

Fr2er

for1 Hiet 7707 fohT 107x93 T HIF F1d hifsTT?

Teh ¥ T Tl Y e 150cm? €1 39 fhdl Hheteh
R A1d hifsT)

qAH o 9t el Ta STl & Rl g &mdl b
A A hifST?

T Us |
< THeepl =l 500 9N Teh |9 SoTel T SR 9o e geR
T 5
3 fod = 150 sR
T Tod = 275 @R
g ford el = 120 R

3 Yok SIS hi GIfIendl A1d hifse?

TR0 2x+9=0 o1 ST feqor {79 ghr 9 shifsa?

(1) T =R el (2) = A

Teh T39St ABC &1 To1 ShIfSIT STaifeh BC=8cm £B=45° 3K AB-

AC=3.5cm.
fog ®IfST & g9 § 90F SHal &= W M 107 dRa

L 2
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e
IfE TreT =S H1 STEHE e SR B o f9g Hifey a8
EEaRkul
31. 79 < =) arer TR w1 Ure Eifau)
x+y=4
e
IfE x=3k-2 I y=2kTHHTI 4x-7y+12=0 1 Tk &l & a0l k
T AT it ?
32. @TFd ABCD # fag P.Q,R 3R S W3l AB,BC,CD IR DA 4sTisfi
% Ty farg €1 g HITSIT wIgst PQRS Toh FH=GYS 21
e
T 19t ABC ¥ o5 D,E @R F %we1: =il AB,BC 3R AC
% weg fog 2l di fog ffST =61 D,E @R F =1 et areft tamd
AABC = =R maimee frgsit ® farsfsr st |
33. WAHRU : (5+\7)(2+V5)
34. TSR 3fte T 94 5em, 12cm 3R 13cm B 1 ¥ 30/cm? &1 X
T 30 i U< H¥H h1 FF 1 hIST2

Wusg
35. fafa= fepareramal O 9 o aTel ®E o1 foaxor = TR 9 2
foran ey TAHRR HEREA B EEC I
mserqnq[ HT T 40 35 100 120

ST SATHEl & fow IR U (3 27era) Eifem|
36. AR x+y+z=0 B Al
g FINT x*+y*+2°=3xyz
J1En

U QUL HITT
X*+6x*+11x+6
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37. B 1 YA Shif9U| 5

38.

39.

40.

N3 -5

e
0.3178 &l p/q & ®9 H Hed HIWT W&l p 31R p Yok T IR
q;tO%l
AABC T gHfgarg 51 ®1 f5d AB=AC @ 3R BA &I 39
ehR <G foh AD=AB @1, @l T9IET 2 BCD Teh HHHITT &1

D

B ©
1ol

g ShIfSTT for Twenior Syt o fererof Herel oreslt syott Bielt 21

ST STRfd § POQ Teh el 1@ ®1 9 RO LPQ &1 3R SO
T fortor = 4t fag 1T Z.ROS = % (£,Q0S - /POS)

Teh TS 1 fomd 40m x 25m x 15m. &1 1.5m x 1.25m x 0.5m
famet arel Stfieray fohae Thel & a9 39 MR ° W ST
Thd B2

ateren
Teh ot JRIIT Vish T A 9856cm° &1 AME SMUR &1 =1
28cm &l 9l J1d HifsT
(1) ¥k 1 fades e (2) ik hl 3=
(3) Yo, o1 UIXE TSI &A%
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